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 Informace Obecního úřadu 
 

Slovo starostky 
 
Vážení spoluobčané, 
 
přejeme Vám krásné léto a příjemné prožití tohoto 
nejoblíbenějšího ročního období. V měsíci dubnu 
proběhl pravidelný odvoz velkoobjemového a 
nebezpečného odpadu v naší obci. Letos jsme byli 
jako organizátoři nemile překvapeni způsobem, 
kterým ze strany obyvatel došlo k odkládání 
nepotřebného odpadu. Přestože každý rok apelujeme, 
aby k odkládání odpadu docházelo až při přistavení 
kontejneru, letos se tak nestalo a došlo doslova 
k apokalypse. Tato situace nás velmi mrzí, neboť 
s takovýmto přístupem jsme se zatím nikdy nesetkali. 
V předvečer svozu docházelo k hromadění 
rozmanitého materiálu na parkoviště u obecního 
úřadu „bez ladu a skladu“. Někteří odkládali odpad 
v průběhu noci pod rouškou tmy…Možná, že to ani 
nebyli obyvatelé naší obce, ale pokud ano, tak je to 
velice smutné, že jsou mezi námi bezohlední a 
neukáznění lidé. Každý ať se podívá do svědomí a 
příště se takovéhoto chování vyvaruje, vrhá to na naši 

obec úroveň mentality rozvojové země, a to je škoda. Další podzimní termín svozu 
velkoobjemového odpadu budeme organizovat na jiném místě pod dozorem hlídací agentury, 
abychom případné neukázněné občany eliminovali. Je smutné, že se musíme uchýlit 
k takovémuto opatření a zcela neproduktivně čerpat rozpočet obce. 

V dubnu jsme předali do užívání veřejnosti poslední úsek Cyklostezky Sv. Zdislavy do 
Cvikova. Věříme, že bude sloužit cyklistům a chodcům po další desetiletí. V letošním roce 
také dojde k jejímu proznačení a zařazení do sytému cyklotras. Značení bude také vedeno přes 
naší obec ve směru na další cyklotrasy do Lužických hor, takže lidé navštíví i turistické 
zajímavosti v obci. 

Letošní naplánované investiční akce jsou v plném proudu. Silnice k hájovně je již 
dokončena. Úsek této silnice od křižovatky na Kytlici k mostku bude obnoven na jaře 2026, 
až SčVk opraví vodovod, který bohužel i přes urgence nestihla opravit letos. Práce na povrchu 
veřejného prostranství a odvodnění bytového domu se blíží do finále. Most přes Svorský 
potok u čp. 156 je již zbourán a staví se nový. Opraven bude do konce srpna. Začátkem 
července proběhne instalace fotovoltaické elektrárny na budovu základní školy. V červenci 
také umístíme na zahradu u obecního úřadu nádrž na srážkovou vodu z budovy obecního 
úřadu. Vodu budeme využívat pro zálivku. Letošní investiční akce dosáhnou více než 12 mil. 
Kč. Polovinu finančních prostředků na tyto investice jsme získali z dotačních titulů. 

Úvodník 
  

 
Červenec 
Červená se červenec, zraje každý 
pupenec. 
Srpen 
V srpnu-li máš hojně slunečnosti, 
budeš mít vína dosti. 
Září 
Teplé září – dobře se ovoci i vínu 
daří. 
 
PŘEJEME VÁM  
               KRÁSNÉ LÉTO 
  
Editor: Obecní úřad 
Korektura:  Ing. Vladimír Jonák 
 
Svorský zpravodaj: 
www.obecsvor.cz 
 
Svorské stránky: 
www.obecsvor.cz 
 

Cena:  ZDARMA XXXXVIII. - ČERVENEC - 2025 
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Začátkem června se nám podařilo získat finanční prostředky na rozvoj turistického 
ruchu z dotačního titulu přeshraniční spolupráce Cil 3. Společný projekt s městem 
Reichenbach O/L nazvaný Skleněný most spočívá ve vybudování naučné stezky za historií 
sklářství ve Svoru a Rousínově. V rámci projektu Skleněný most dojde také k rekonstrukci 
areálu koupaliště za železničním viaduktem a přístupové komunikace ve směru na Rousínov. 
Projekt se bude realizovat celkem 3 roky. Hlavní části - naučná stezka, cesta s parkovištěm, 
revitalizace areálu koupaliště včetně zasíťování el. energií budou realizovány v roce 2026-
2027. Jsme rádi, že se nám po letech příprav podařilo tento projekt zahájit a onovit náš 
majetek, který bude po dokončení sloužit bez komplikací na rozmanité společenské akce a 
jako další turistická nabídka pro širokou veřejnost. 

Také jste jistě zaregistrovali archeologický nález, který byl objeven v rámci stavby 
obchvatu obce. Jedná se o past na vlky - Vlčí jámu. Uvažujeme o výstavbě repliky této 
historické zajímavosti pro návštěvníky naší obce. Rozšíříme tím nabídku turistických 
zajímavostí o specifickou historickou perličku, kterou nemá žádná obec v našem širokém 
okolí. 
 
Hezké léto Vám všem přeje 

      Ing. Kateřina Jonáková 
      starostka 
 

Životní jubilea:  
 
Červenec – Krista Rosenkrancová, Miroslav Roček, Filip Rajt, Lukáš Janouch, Petr Kučera  
Srpen – Josef Mokříž, Helena Kučerová, Jan Molnár, Lenka Svobodová, Zdeněk Bachtík, 
Aleš Rückel 
Září – Rosemarie Stehnová, Jan Habart, Kamila Tabiová, Robert Kučera, Pavla Holečková 
 
Všem k významným životním jubileím gratulujeme. 
 
 

Informace od kronikáře 
 
Ke 150. výročí úmrtí císaře Ferdinanda Dobrotivého 
 
 
 V podstatě bez zájmu prošlo 29. června 2025 150. výročí smrti posledního 
korunovaného českého krále, také krále uherského a rakouského císaře, Ferdinanda 
Dobrotivého, který u nás vládla jako „pátý“, rakouským císařem byl ale toho jména „prvním“. 
 Císař Ferdinand se v době revoluce roku 1848 vzdal trůnu a přesídlil na Pražský hrad. 
V té době již probíhaly práce na předávání statků toskánské větve Habsburků, které vlastnila 
v Čechách, právě jemu. Mezi tento majetek patřilo i zákupské panství, jehož byl Svor 
součástí. K definitivnímu zaknihování vlastnictví došlo na konci roku 1849 a v důsledku toho 
se císař rozhodl zůstat trvale v Praze a ze svého nového majetku si vybral dva zámky, 
v Zákupech a v Ploskovicích, za svá letní sídla. Ještě před svým odstoupením stačil schválit 
tehdejším dočasným parlamentem přijaté zrušení poddanství, a tak Svorští už nebyli jeho 
poddanými. Nicméně s bývalým císařem je pojily několikeré vazby. Jednak lidé ještě dlouhou 
dobu pociťovali příslušnost k bývalým panstvím, která často jako zde trvala po staletí, jednak 
byl císař Ferdinand patronem zdejší školy a jednak velkou část svorského katastru zaujímaly 
jeho lesy a v obci také sídlila správa všech lesů bývalého zákupského panství. Kromě toho 
přispěl císař k významné opravě svorské kaple Nejsvětější Trojice, která přitom patřila obci, 
nikoliv pod jeho patronát. Není proto jistě na škodu si císařovo výročí připomenout.  
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 Císař Ferdinand byl sice v dětství a mládí vážně nemocný, především trpěl těžkou 
epilepsií, se kterou si tehdejší věda neuměla poradit, ale také se jako dítě pomaleji vyvíjel. Po 
svém odstoupení se ale těšil dobrému zdraví, o epilepsii nemáme žádné zprávy, jen v zimních 
měsících míval obvyklé nemoci jako nachlazení, ale ani to nejspíše nebývalo vážné. Až 
počátkem šedesátých let začal trpět problémy s nohama. S přibývajícím věkem přibývaly také 
další zdravotní problémy, u jeho dvora tak od poloviny šedesátých let čím dále více převládal 
klid, zvýšil se počet lékařů a ti spolu s dalšími služebníky a císařovou manželkou Marií 
Annou neustále bděli nad císařovým zdravotním stavem.  
 V roce 1873 a 1874 již císař v létě pobyl pouze v Zákupech, a v roce 1874 na něm 
byla znát celková slabost, ale ne nějaká konkrétní nemoc. Když se 8. října toho roku vrátil ze 
Zákup do Prahy, odmítl po vystoupení z vlaku dokonce přenosné křeslo a šel ke svému 
kočáru pěšky. Zima 1874-1875 byla ale tuhá, a tak ustaly jeho vyjížďky po Praze, na které 
byli Pražané po čtvrt století zvyklí.  
 V polovině března 1875 byl vydán bulletin, podepsaný dvorními lékaři dr. Ehmigem a 
dr. Gassnerem, že císaře 13. března přepadl „akutní plicní katar“ a v noci ze 14. na 15. března 
se přidala nespavost, snížená chuť k jídlu a horečka. Do 25. března vydal dvůr celkem deset 
bulletinů, které podrobně popisovaly zhoršování, trvání či zlepšování zdravotního stavu 
císaře. Noviny obvykle zdůrazňovaly, že císařovna Marie Anna často chodí k nemocnému, 
aby zkontrolovala přísné dodržování lékařských doporučení, či dokonce sama změřila jeho 
teplotu. Vzhledem k tomu, co víme o císařských manželích a o povaze samotné císařovny, je 
to dost pravděpodobné. 
 V dubnu se císař víceméně vrátil ke svému obvyklému dennímu programu. Opětně 
projevoval zájem o své oblíbené květiny, z nichž se některé exempláře jako obvykle 
vystavovaly na pravidelné dubnové květinové výstavě, a o hudbu, již mu chodil stále 
pravidelně přehrávat prof. Václav Smita. Chystal se také letní pobyt v Zákupech. 
 Kdy došlo k dalšímu zhoršení císařova zdravotního stavu, nebo jestli jeho poslední 
nemoc byla náhlá, z dobových zpráv jistě nevyplývá. Dne 29. června vstal císař Ferdinand 
v 11 hodin, zdál se být v dobrém stavu, nechal se obléknout a pozřel šálek polévky. V jednu 
hodinu odpoledne přihlížel, jak měl ve zvyku z okna střídání stráží (seděl přitom ve své 
lenošce) a v půl druhé začalo hudební odpoledne s prof. Smitou. Na konci jedné Haydnovy 
symfonie však císař dostal úporný kašel, nechal se proto odvézt do jiné místnosti, službu 
konající chirurg Fasold mu podal sklenici vody, ale když viděl, že se císařův stav zhoršuje, 
dal ho dopravit do postele. Ihned se dostavil dvorní lékař císařovny dr. Ehmig a sama 
císařovna Marie Anna, ale stav nemocného se jevil tak vážný, že povolali také jeho 
zpovědníka P. Kahla, aby mu udělil poslední pomazání. Podle novinové zprávy císařovna dala 
ihned telegrafovat do Říma papeži o požehnání pro zjevně umírajícího manžela a to vzápětí, 
rovněž telegraficky, přišlo. Zprávu nelze potvrdit, protože zatím k tomu žádný doklad nebyl 
nalezen. Dvůr se pak odebral do kaple k modlitbám a tam obdržel ve tři čtvrtě na čtyři zprávu, 
že císař Ferdinand právě zemřel. Obyvatelstvu tuto smutnou novinu sdělily zvony a smutečně 
vyzdobená vlajka nad Hradem.  
 Přes noc drželi stráž u mrtvého kapucíni. Celá Praha se ihned oděla do smutečního, 
neboť císař Ferdinand zde byl značně oblíben. V té době totiž u nás panovalo velké 
rozčarování z toho, že císař František Josef I. se navzdory svému slibu nakonec nedal 
korunovat na českého krále. Přízeň jeho předchůdci, již předtím značná proto, že sídlil na 
Pražském hradě a že spolu s manželkou dával mnoho dobročinných darů, se nyní ještě zvýšila 
tím, že on na českého krále korunován byl. 

Císařovně Marii Anně chodily od prvního dne soustrastné telegramy a dopisy a po 
celé zemi se konaly zádušní bohoslužby. Z Litoměřic byl telegraficky povolán penzionovaný 
lékař-anatom prof. Bohdálek, aby císaře Ferdinanda nabalzamoval. Otevření a balzamování 
musel provést již ve středu 30. června přes noc na 1. července, protože v té době panovala 
vedra, a nemohlo se proto čekat, jak vyžadovaly dvorní zvyklosti. Bylo nutno zejména 
vyjmout vnitřnosti a zvlášť srdce a uschovat je do zvláštních nádob. Dne 1. července brzy 
ráno se v Praze objevil císař František Josef I. s doprovodem a pobyl na Hradě celý den. 
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 Dne 2. července byla rakev se zesnulým slavnostně přenesena do kaple sv. Kříže a tam 
vystavena pro veřejnost, stejně tak 3. července odpoledne. V neděli 4. července ráno byla 
rakev ve slavnostním průvodu, mezi špalírem vojáků, který stál od Hradu až k nádraží, a za 
účasti stovek různých spolků a mnoha dalších lidí z Prahy i z venkova, převezena k vlaku, 
který jej dopravil do Vídně. Z Prahy odjel vlak tažený lokomotivou „Ferdinand“ kolem 
poledne a do Vídně přibyl v 10 hodin večer. Než se skrz davy lidí prodral do Hofburgu, byla 
půlnoc. Také Vídeň se okázale loučila se zesnulým císařem, jehož neviděla 27 let. Oficiální 
pohřeb se konal v úterý 6. července. Nejprve byly uloženy vnitřnosti do hrobky v chrámu sv. 
Štěpána a srdce do hrobky v kostele augustiniánů a pak byl nabalzamovaný mrtvý pohřben do 
habsburské hrobky v klášteře kapucínů, kde odpočívá dodnes.  
 
Martin Aschenbrenner 
 
 

Archeologický nález – Vlčí jáma 
 
Ojedinělý nález objevili letos v dubnu archeologové na stavbě „I/9 Svor“. Jedná se o vlčí jámu o 
hloubce 2,4 metrů. Uprostřed jámy byl zaražen zahrocený dřevěný kůl, který měl lapané zvíře 
usmrtit.   
 

Archeologové se zprvu domnívali, že se jedná o kamennou studnu o průměru 2,3 m, vnitřní 
průměr stavby činil 1,8 m. Po úplném vyhloubení zjistili, že se nejedná o studnu ale o vlčí jámu o 
celkové hloubce 2,4 m. Spodní část jámy, kolem středového kůlu, byla při likvidaci zaházena hnojem a 
horní část, nad uvedeným kůlem, jílem a kamením. Z celé vlčí jámy bylo získáno z horních vrstev 
několik fragmentů keramiky, kterou lze datovat do období 18. století. 
Obec Svor uvažuje o vybudování repliky této historické zajímavosti. 
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   Základní škola Svor  
 

 
 
 

 

                                                            Co nám přinesl závěr školního roku? 
 10. 4. proběhl zápis do 1. třídy.  Zapsali jsme 6 nových žáčků, na které se moc 

těšíme. 
 16. 4. jsme celý projektový den věnovali oslavě Velikonoc. Připomněli jsme si 

historické velikonoční tradice i ty novější. Děti zdobily velikonoční perníčky, 
pletly pomlázky, hledaly na zahradě velikonoční zajíčky, vyráběly výzdobu i luštily 
velikonoční tajenku. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 22. 4. jsme oslavili Den Země. Vyrazili jsme společně sbírat odpadky po naší 
obci. Děti se opět předháněly, kdo najde něco kuriózního. Předloni se na prvním 
místě umístily trenýrky, vloni pro změnu žluté spodní kalhotky a letos ponožky.  

 I letos jsme na školní zahradě zaseli ředkvičky a zasadili dýně do vyvýšených 
záhonů. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Haló, haló, hlásím,  
že školnímu roku 2024/2025 

je odzvoněno! 
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 30. 4. prolétly Svorem čarodějnice školou povinné. Po cestě se pozdravily 
s čarodějnicemi z mateřské školky, které ještě školou povinné nejsou. Po průletu 
obcí se čarodějnice unavily a pak na školní zahradě odpočívaly, pekly buřtíky a 
baštily. 

 9. 5. Den matek – projektový den 
 28. 5. jsme vyrazili do Vlastivědného muzea v České Lípě, kde jsme se v rámci 

edukačního programu „ Jak rostliny voní “ seznámili nejen s léčivými účinky 
rostlin, ale také s tradiční výrobou mýdla. Při této příležitosti si žáci prohlédli i 
expozici zvířat. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 5. 6. se konal školní výlet do obce Zákupy. Cestovali jsme vlakem a navštívili 

Eduard Held muzeum, ve kterém je možno vidět masopustní nasazovací velké 
hlavy a karnevalové masky. V kreativní dílně si děti vyzdobily svou masku.   
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 V rámci výletu jsme také navštívili Státní zámek Zákupy, kde se děti dozvěděly 

mnoho zajímavostí z naší historie. Také si pochutnaly na dobrotách ze zámecké 
cukrárny a utratily kapesné v obchůdku s upomínkovými předměty. Tímto výletem 
jsme zakončili celoroční školní projet: „ V duchu českých tradic“. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 17. 6. se florbalový výběr naší školy zúčastnil turnaje málotřídních škol v Horní 

Libchavě. Síly si poměřilo 9 škol. Náš tým přivezl pohár za 3. místo.  Poděkování 
patří nejen týmu, ale i paní učitelce Kašubiakové a rodině Sykáčkových, která 
pomohla s dopravou na turnaj. Nejlepším hráčem našeho týmu a také nejlepším 
útočníkem turnaje byl vyhlášen 
Petr Ružička.                     

    
          Tým ve složení: Kristýna Szajkóová ,Tadeáš Heřmánek 
                              Štěpán Ružička, Jan Sykáček, Šimon Červenka, 
                                     Ondřej Kodeš a Petr Ružička, 
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Perličky ze svorské školičky 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Děkujeme rodičům za celoroční podporu a spolupráci. 
Fotografie ze školních akcí můžete nalézt na našich webových stránkách: 

www.zssvor.cz 
 

PŘEJEME VŠEM KRÁSNÉ LÉTO A PRÁZDNINY PLNÉ  ZÁŽITKŮ ! 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

VÝZVA 
1. 9. 2026 uplyne přesně 100 let od zahájení výuky v naší školní budově. 
Rádi bychom uspořádali k tomuto výročí výstavu. Proto vás všechny 
žádáme o spolupráci při hledání materiálů na tuto výstavu. Pokud máte 
jakékoliv zajímavé fotografie (školy, tříd, školních akcí atd.) písemnosti či 
jiné materiály, které bychom si mohli zapůjčit a ofotit či vystavit, tak je 
prosím doneste na obecní úřad. Materiály si podepište, budou zaevidovány 
a po akci vráceny. 
Pokud byste měli nápad, jak tuto oslavu uspořádat a zorganizovat, tak 
neváhejte a přijďte do školy nám své nápady sdělit. 
Také můžete psát na e-mail: zakladniskola.svor@seznam.cz 
                                          Předem děkujeme! 

Holub dělá vrkú,vrkú a 
slon dělá slú, slú ! 
 

Když včela píchne, 
většinou zahne. 
 

Součástí neživé 
přírody je paní 
učitelka. 

 

LOUČÍME SE S 
5. ROČNÍKEM 

Veronikou Majorovou 
Terezou Forštovou 
Karolínou Šťastnou 
Štěpánem Ružičkou 
Vojtou Šťastným 
Honzou Sykáčkem 

Šimonem Červenkou 
PŘEJEME MNOHO 

ÚSPĚCHŮ V NOVÉ ŠKOLE 
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ZPRÁVIČKY Z NAŠÍ ŠKOLIČKY   

 
 

Mateřská škola Svor prožila v roce 2025 pestrý a zážitky nabitý půlrok. Děti si během 
celého období užily řadu zábavných, vzdělávacích i společenských aktivit, které přirozeně 
podporovaly jejich rozvoj, tvořivost a vzájemnou spolupráci. 

Nový rok jsme zahájili veselým Sněhulákovým dnem, který proměnil naši hernu v 
zimní pohádku. Děti se s nadšením zapojily do různých soutěží a her s tematikou sněhu a 
ledu. Nechyběla ani originální přehlídka sněhulákových kostýmů. Den byl plný smíchu, 
radosti a kamarádského ducha. 

 V únoru čekala naše předškoláky důležitá událost – návštěva základní školy, kde si 
mohli vyzkoušet, jaké to je sedět v lavici, pracovat s paní učitelkou a poznat nové prostředí. 
Poté následoval tradiční karneval, který rozzářily pestré masky, hudba, tanec a radostná 
atmosféra. Děti se proměnily v pohádkové postavy, zvířátka i hrdiny a užily si den plný 
fantazie. 
  U příležitosti Mezinárodního dne žen děti připravily krátké vystoupení v kulturním 
domě ve Svoru. Malí tanečníci potěšili nejen své maminky a babičky, ale i ostatní diváky. V 
březnu jsme také navštívili několik divadelních představení s pohádkovými tématy, která děti 
vtáhla do kouzelného světa fantazie. Zapojili jsme se rovněž do akce Ponožkový den na 
podporu lidí s Downovým syndromem – děti i učitelky přišly v rozdílných ponožkách, čímž 
vyjádřily svou podporu rozmanitosti a přijetí. 
  V dubnu jsme navštívili knihovnu ve Cvikově, kde si děti prohlédly knížky, poslechly 
si pohádku a zahrály si na malé herce při její dramatizaci. Předškoláci se následně zúčastnili 
zápisu do 1. třídy, na který se pečlivě připravovali. Velkou událostí byla Velikonoční stezka 
na školní zahradě s tematickými úkoly a hledáním pokladu, kterou jsme zakončili pečením 
velikonočního beránka. Měsíc vyvrcholil oblíbeným Čarodějnickým rejem, kdy se školka 
zaplnila malými čaroději, čarodějnicemi a magickou zábavou. 
  Květen přinesl policejní besedu s příslušníky Policie ČR, kteří dětem představili svou 
práci a zodpověděli zvídavé otázky. Děti si rovněž užily projížďku na ponících a dozvěděly se 
zajímavosti o jejich péči. Závěr měsíce patřil výletu na zámek Zákupy, kde se děti společně s 
princeznou prošly krásnými historickými sály a zažily chvíle jako z pohádky. 
  Poslední měsíc školního roku patřil slavnostnímu rozloučení s předškoláky. Na školní 
zahradě jsme připravili zábavné soutěže a vystoupení, při kterém děti předvedly krátké 
vystoupení. Loučení bylo dojemné, ale i plné radosti z nových začátků, které na naše šikovné 
děti čekají. 

Druhá polovina školního roku 2024 - 2025 byla v naší mateřské škole naplněna mnoha 
krásnými okamžiky. Děkujeme všem dětem, rodičům i kolegům za spolupráci, podporu a 
společně strávený čas. Těšíme se na další školní rok plný nových dobrodružství. 
 
S přáním hezkého léta, 
 
 
 
za kolektiv MŠ paní učitelky Barbora Caklová a Alena Balážová. 
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Informace ze Cvikováčku 
 

Další čtvrtletí je za námi a máme tu nové hlášení ze Cvikováčku. V dubnu i květnu 
jsme stále pokračovali ve tvoření na Výtvarném kroužku ve Svoru. Jak začalo být hezky a vše 
kolem kvetlo, hned to tvoření bylo veselejší. Tvořili jsme Velikonoční zápichy, jarní obrázky, 
kytičky ke Dni matek, záložky, prstýnky z chlupatých drátků, náramky, klíčenky a na 
poslední hodině, která proběhla 29.5., jsme si udělali ovocnou hostinu. Když pak vykouklo 
sluníčko a měli jsme vše hotové, chodili jsme i na chvilku na dětské hřiště vedle úřadu. 
  V zájmovém kroužku budeme pokračovat i v dalším školním roce 2025/26. Plánujeme 
do programu ještě přidat další aktivity.  

Moc děkujeme obci Svor a p. starostce Kátě Jonákové za zázemí. 
První červnový den jsme oslavili Den dětí. A jak je u nás zvykem, nechyběly ani 

pohádkové postavy. Pohádková stezka tentokrát končila v Pivovaru Cvikov, kde byl pro děti 
připraven další doprovodný program. Jsme moc rádi, že jsme viděli i děti ze Svoru a okolí.  
V posledním červnovém týdnu, těsně před prázdninami pak proběhla Olympiáda malotřídních 
škol. Nyní už chystáme programy na tábory a nemůžeme se dočkat! 

Zároveň proběhla na zahradě DDM Cvikováček i sportovní olympiáda pro Klíč – 
spolek invalidů Cvikov, z.s. , kde se zúčastnili i senioři ze Svoru. Akce se též povedla a 
všichni si užili krásné odpoledne. 

Za celý školní rok děkujeme všem pomocníkům, kteří nám ze Svoru pomáhají 
s pořádáním akcí.  

Děkujeme za přízeň a těšíme se v novém školním roce 2025/26. A to už 1. září na Dni 
otevřených dveří spojený se zápisem do zájmových kroužků. 

Krásné léto! 
        Tým DDM 
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NOVINKY V KNIHOVNĚ SVOR ! 
 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
… pár dalších titulů, kde si vybere i milovník 
napětí a detektivek. 
 
Otevírací doba: Středa 18-19 hod lze i dle domluvy, kontakt: knihovnasvor@seznam.cz 
 
 

Série Empyreum 
Žhavá dračí fantasy, která uhranula svět! Čtvrté 
křídlo, Železný plamen a nejnovější Onyxová bouře. 
Každá z těchto knih je pořádná bichle, takže si 
dobrodružství s Violet a jejími přáteli i nepřáteli 
budete moct užívat opravdu dlouho. 15+ 

Pár knih od Colleen Hoverové, která je 
autorkou románů New York Times bestseller. 
Zaměřuje se zejména na romantické knihy o 
lásce a cílí nejen na mladší generaci čtenářů. Její 
knihy dokážou chytit za srdce nejednu ženu 
jakéhokoli věku. 
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